

Turbo Vac Vacuum Cleaner

Power: 60W DC 12V fuse 10A

Features:

Handy and lightweight with powerful suction motor.
Fitted with a 2.5 metre DC 12V power cord.
Includes nozzle attachment for those hard to reach areas.
Pick up dust, and small dry particles.

Instructions for use

1. Insert the plug into the socket of DC12V power such as car cigarette lighter, push the switch ON, on the handgrip.
2. The nozzle attachment is for narrow gaps.
3. You can clean for periods up to ½ hour long without noticeably affecting the power for a normally charged vehicles battery in good condition.
4. Switch off and unplug when not in use.
5. To empty the dirt reservoir, hold the unit in a downward position, press back release button completely and release the dirt reservoir.
6. Filter bags can be washed. In order to make vacuum cleaner more efficient, regular cleaning is necessary.
7. Wind the cord around the tool on the handle for storage.
8. Maintain the tools carefully, keep bowl and filter area clean for best and safest performance, follow instruction for proper condition.
9. Store the tool when not in use, the unit should be stored in a dry, high or locked up place out of reach of children.

Safety rules

- Do not allow children to use.
- Do not pick up burning materials such as cigarette butts.
- Do not run vehicles engine while cleaning.

Made in China

Aspirador Turbo Vac de alta potencia

Potencia: 60W DC 12V fusible 10A

Características:

Práctico y ligero con un potente motor de succión.
Equipado con un cable de alimentación DC 12V de 2,5 metros.
Incluye accesorio de ranuras para esas áreas difíciles de alcanzar.
Recoge polvo, partículas secas y húmedas.

Instrucciones de uso

1. Inserte el enchufe en la toma de corriente DC12V, como el encendedor de cigarrillos para coche, desplace el interruptor en posición ON
2. El accesorio de ranuras es para espacios estrechos.
3. Puede utilizarlo para limpiar por periodos de hasta ½ hora sin que afecte significativamente la corriente de la batería de un vehículo cargado normalmente y en buen estado.
4. Apague y desenchufe cuando no esté en uso.
5. Para vaciar el depósito de suciedad, mantenga la unidad en posición hacia abajo y presione completamente el botón de desbloqueo hacia atrás para remover el depósito de suciedad.
6. Los filtros extraíbles se pueden lavar y para que el aspirador funcione más eficientemente, es necesario una limpieza regular.
7. Enrolle el cable alrededor del mango del aparato para guardarlo.
8. Mantenga los accesorios cuidadosamente, mantenga limpia el área del filtro y depósito para mejores resultados y más seguridad, siga las instrucciones correctamente para una condición apropiada.
9. Cuando el aspirador no esté en uso, manténgalo apagado y guarde la unidad en un lugar seco, alto o en algún lugar seguro fuera del alcance de los niños.

Normas de seguridad

- No permita que los niños utilicen la unidad.
- No recoja elementos que estén en llamas como colillas de cigarrillos.
- No ponga el motor del vehículo en marcha mientras limpie con el aspirador.

Hecho en China

Turbo Vac Hochleistungsstaubsauger

Leistung: 60W DC 12V Sicherung 10A

Merkmale:

Handlich und leicht mit leistungsstarkem Saugmotor.
Ausgestattet mit einem 2,5 Meter langen DC-12V-Netzkabel.
Inklusive Fugendüse für schwer zugängliche Stellen.
Geeignet für Staub und kleinen Schmutz.

Gebrauchsanweisung

1. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose des DC12V-Netzteils, z.B. Zigarettenanzünder im Auto und drücken Sie den Schalter EIN am Handgriff.
2. Die Fugendüse ist für schmale Spalten.
3. Sie können für die Höchstdauer von 30 Minuten reinigen, ohne die Leistung einer normal geladenen und gut erhaltenen Fahrzeugbatterie spürbar zu beeinträchtigen.
4. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie es nicht benutzen.
5. Um den Schmutzbehälter zu entleeren, halten Sie das Gerät nach unten, drücken die Entriegelungstaste vollständig zurück und lösen den Schmutzbehälter.
6. Filterbeutel können gewaschen werden. Um den Staubsauger noch effizienter zu machen, ist eine regelmäßige Reinigung notwendig.
7. Wickeln Sie das Kabel zur Aufbewahrung um das Werkzeug am Griff.
8. Pflegen Sie das Gerät und Zubehör sorgfältig, halten Sie den Behälter und den Filterbereich sauber, um die beste und sicherste Leistung zu erzielen, befolgen Sie die Anweisungen damit das Gerät einwandfrei funktioniert.
9. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen, hohen oder verschlossenen Platz auf, der sich außerhalb der Reichweite von Kindern befindet.

Sicherheitsregeln

- Das Gerät gehört nicht in Kinderhänden.
- Saugen Sie keine brennenden Materialien wie Zigarettenkippen auf.
- Lassen Sie den Motor des Fahrzeugs beim Reinigen nicht laufen.

Hergestellt in China

Aspirateur Hi-Power Turbo Vac

Puissance : 60W CC 12V fusible 10A

Caractéristiques :

Maniable et léger avec un puissant moteur d'aspiration. Equipé d'un cordon d'alimentation 12V CC de 2,5 mètres. Comprend un suceur en fente pour les endroits difficiles d'accès. Aspire la poussière, les particules sèches.

Mode d'emploi

1. Insérez la fiche dans la prise d'alimentation 12V CC comme un allume-cigare de voiture, appuyez sur l'interrupteur ON sur la poignée.
2. Le suceur en fente est pour les espaces étroits.
3. Vous pouvez nettoyer pendant des périodes allant jusqu'à ½ heure sans affecter de manière notable la puissance d'une batterie de voiture en bon état chargée normalement.
4. Éteindre et débrancher l'appareil en cas de non-utilisation.
5. Pour vider le réservoir à poussières, maintenez l'appareil en position basse, appuyez complètement sur le bouton de déverrouillage et retirez le réservoir à poussières.
6. Les sacs filtrants peuvent être lavés. Un nettoyage régulier est nécessaire afin de rendre l'aspirateur plus performant.
7. Pour le ranger, enroulez le cordon autour de l'outil sur la poignée.
8. Entretenez soigneusement les outils, gardez la cuvette et la zone du filtre propres pour une performance optimale et sûre, suivez les instructions pour le garder en bon état.
9. Rangez l'outil à l'arrêt lorsqu'il n'est pas utilisé, l'appareil doit être rangé dans un endroit sec, élevé ou verrouillé, hors de portée des enfants.

Règles de sécurité

- Ne pas laisser les enfants utiliser l'appareil.
- Ne pas aspirer de matériaux incandescents tels que des mégots de cigarette.
- Ne pas démarrer le moteur du véhicule lors du nettoyage.

ATTENTION : Ce symbole indique que les équipements électriques et électroniques font l'objet d'une collecte sélective, il représente une poubelle sur roues barrée d'une croix. Vous ne devez pas vous débarrasser de cet appareil avec vos déchets ménagers. Un système de collecte sélective pour ce type de produit est mis en place par les communes, renseignez-vous auprès de votre mairie afin d'en connaître les emplacements. En effet, les produits électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses qui ont des effets néfastes sur l'environnement ou la santé humaine et doivent être recyclés.



Your Products BV, 3961MS / 6 | Fabriqué en Chine

Aspirapolvere Hi-Power Turbo Vac

Potenza: 60W cavo DC 12V con fusibile da 10A

Caratteristiche:

Leggero, maneggevole e caratterizzato da una potente aspirazione. Provisto di 2.5 m di cavo di alimentazione DC 12V. La confezione include la bocchetta per fessure, ideale per le zone difficili da raggiungere. Adatto per polvere e sporcizia.

Istruzioni per l'uso

1. Inserire la spina nella presa di corrente da DC 12V (come quella di un accendisigari), e posizionare su ON l'interruttore sull'impugnatura.
2. La bocchetta è appositamente pensata per raggiungere gli spazi più angusti.
3. Se la batteria del veicolo è carica e in condizioni ottimali è possibile utilizzare l'apparecchio fino a mezzora senza intaccare in maniera considerevole la sua carica.
4. Si consiglia di spegnere e scollegare l'apparecchio quando non in uso.
5. Per svuotare lo scomparto raccogli polvere tenere l'unità rivolta verso il basso, premere fino in fondo il pulsante che comanda l'apertura dello scomparto e svuotarlo completamente.
6. I filtri possono essere lavati. È consigliabile pulire regolarmente i filtri per garantire un corretto funzionamento dell'apparecchio.
7. Avvolgere il cavo intorno alla maniglia quando non in uso.
8. Raccomandiamo di conservare con cura l'unità e gli accessori e di svuotare lo scomparto e pulire regolarmente il filtro per ottenere il massimo delle prestazioni. Seguire scrupolosamente le istruzioni per mantenere l'unità in condizioni ottimali.
9. Quando non in uso si raccomanda di conservare l'unità in un luogo asciutto e al di fuori della portata dei bambini.

Norme di sicurezza

- Non consentire l'utilizzo ai bambini.
- Non aspirare oggetti incandescenti quali i mozziconi di sigaretta.
- Non accendere il motore del veicolo durante le procedure di aspirazione.

Fatto in China

Turbo Vac Stofzuiger

Vermogen: 60w DC 12V 10A

Kenmerken:

Handig en lichtgewicht met krachtige motor. Voorzien van een 2.5 meter DC 12V snoer. Inclusief kierzuiger voor die moeilijk te bereiken plaatsen. Geschikt voor stof en klein vuil.

Gebruiksaanwijzing

1. Steek de stekker in een 12V stopcontact, zoals een sigarettenaansteker. Druk op de schakelaar op het handvat.
2. De kierenzuiger is voor smalle oppervlakken.
3. Schakel de stofzuiger uit wanneer u hem niet gebruikt.
4. De stofzuiger kan tot een half uur aaneengesloten worden gebruikt, zonder een merkbaar effect op de acculading, wanneer deze in goede staat is.
5. Om het vuil reservoir te legen, houd het apparaat vast met de zuigmond naar beneden, druk op de vergrendelknop en leeg het vuilreservoir.
6. Maak de filter regelmatig schoon om een goed zuigresultaat te behouden.
7. Wikkel het snoer om de stofzuiger alvorens hem op te bergen.
8. Ga zorgvuldig met het apparaat om wanneer u hem niet gebruikt. Houd de filter schoon voor de beste en veiligste prestaties, volg de instructies voor het gewenste resultaat.
9. Bewaar het apparaat wanneer het niet in gebruik is op een droge, hoge of afgesloten plaats buiten bereik van kinderen.

Veiligheid

- Niet geschikt voor gebruik door kinderen.
- Zuig geen brandende voorwerpen op zoals sigarettenpeuken
- Laat de automotor niet draaien terwijl u stofzuigt.

Geproduceerd in China